

2015年7月31日  
メットライフ生命保険株式会社

保険金等支払い漏れの数値報告の誤りについて

メットライフ生命保険株式会社（代表執行役 会長 社長 サシン・N・シャー）では、過日公表しました「支払漏れ等が判明し、追加でお支払した保険金等の件数・金額」の平成26年度版、平成25年度版および平成24年度版において、数値の一部に誤りがありましたので別紙 正誤表のとおり訂正いたします。

このたびは関係者各位に多大なご迷惑をお掛けしたことを深くお詫び申し上げます。

以上

## 正誤表（平成 26 年度版）

平成 27 年 7 月 31 日、一部の件数に誤りがありましたため、下表の赤字部分の訂正を行っております。

## 【訂正前】

## 〔ご参考〕 過年度の支払漏れ等による追加支払件数・金額

	平成 13－ 17 年度 平均	平成 18 年度	平成 19 年度	平成 20 年度	平成 21 年度	平成 22 年度	平成 23 年度	平成 24 年度	平成 25 年度		
									内部発見	外部発見	
件数 (単位：件)	7,520	8,987	6,141	334	420	166	288	44	38	19	19
金額 (単位：百万円)	484	551	506	476	357	59	28	6	4	0	4



## 【訂正後】

## 〔ご参考〕 過年度の支払漏れ等による追加支払件数・金額

	平成 13－ 17 年度 平均	平成 18 年度	平成 19 年度	平成 20 年度	平成 21 年度	平成 22 年度	平成 23 年度	平成 24 年度	平成 25 年度		
									内部発見	外部発見	
件数 (単位：件)	7,520	8,987	6,141	334	420	166	288	42	38	19	19
金額 (単位：百万円)	484	551	506	476	357	59	28	6	4	0	4

## 正誤表（平成 25 年度版）

平成 27 年 7 月 31 日、一部の件数に誤りがありましたため、下表の赤字部分の訂正を行っております。

### 【訂正前】

〔ご参考〕 過年度の支払漏れ等による追加支払件数・金額

	平成 13— 17 年度 平均	平成 18 年度	平成 19 年度	平成 20 年度	平成 21 年度	平成 22 年度	平成 23 年度	平成 24 年度		
								内部発見	外部発見	
件数 (単位：件)	7,520	8,987	6,141	334	420	166	288	44	16	28
金額 (単位：百万円)	484	551	506	476	357	59	28	6	2	4



### 【訂正後】

〔ご参考〕 過年度の支払漏れ等による追加支払件数・金額

	平成 13— 17 年度 平均	平成 18 年度	平成 19 年度	平成 20 年度	平成 21 年度	平成 22 年度	平成 23 年度	平成 24 年度		
								内部発見	外部発見	
件数 (単位：件)	7,520	8,987	6,141	334	420	166	288	42	14	28
金額 (単位：百万円)	484	551	506	476	357	59	28	6	2	4

## 正誤表（平成 24 年度版）

平成 27 年 7 月 31 日、一部の件数および金額に誤りがありましたため、下表の赤字部分およびこれに伴う訂正を行っております。

### 【訂正前】

	平成 24 年度		
	合計	当社が自ら支払漏れ等を把握し、追加的に支払ったもの (内部発見)	お客様等からの申出・照会により、支払漏れ等が判明し、追加的に支払ったもの (外部発見)
件数 〔単位：件〕	44	16	28
金額 〔単位：百万円〕	6	2	4

〔上記のほか、平成 24 年度には、平成 23 年度以前に保険金等の支払を行った事案に係る追加的な支払を、346 件・43 百万円実施しています。〕



### 【訂正後】

	平成 24 年度		
	合計	当社が自ら支払漏れ等を把握し、追加的に支払ったもの (内部発見)	お客様等からの申出・照会により、支払漏れ等が判明し、追加的に支払ったもの (外部発見)
件数 〔単位：件〕	42	14	28
金額 〔単位：百万円〕	6	2	4

〔上記のほか、平成 24 年度には、平成 23 年度以前に保険金等の支払を行った事案に係る追加的な支払を、348 件・43 百万円実施しています。〕

正誤表（平成 24 年度版）

【本文】

[平成 24 年度に支払を行った事案に関して支払漏れ等が判明し、平成 24 年度に追加的な支払を行ったもの]

訂正箇所	誤	正
1 行目	この 44 件・6 百万円につきまして・・・・	この 42 件・6 百万円につきまして・・・・
項番 1	1. 44 件のうち、・・・・	1. 42 件のうち、・・・・
項番 2	2. その他の 12 件（内部発見 7 件・外部発見 5 件）・ 0.8 百万円は、・・・・	2. その他の 10 件（内部発見 5 件・外部発見 5 件）・ 0.3 百万円は、・・・・

[平成 23 年度以前に支払を行った事案に関して支払漏れ等が判明し、平成 24 年度に追加的な支払を行ったもの]

訂正箇所	誤	正
1 行目	この 346 件・43 百万円につきまして・・・・	この 348 件・43 百万円につきまして・・・・
項番 4	4. 346 件のうち、・・・・	4. 348 件のうち、・・・・
項番 11	11. その他の 8 件（内部発見 3 件・外部発見 5 件）・ 0.8 百万円は、・・・・	11. その他の 10 件（内部発見 5 件・外部発見 5 件）・ 1.3 百万円は、・・・・